
事 業 主 被保険者 合 計 事 業 主 被保険者 合 計 事 業 主 被保険者 合 計 等
51 (22) 43 (19) 94 (41) 0.71 0.59 1.30 51.71 43.59 95.30 9.20 7.80 17.00 級 183.00 　　

月 額 日 額 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1/2の額
以上 ～ 未満

1 58,000 1,930 ～ 63,000 2,958 (1,276) 2,494 (1,102) 5,452 (2,378) 41 34 75 2,999 2,528 5,527 534 452 986
2 68,000 2,270 63,000 ～ 73,000 3,468 (1,496) 2,924 (1,292) 6,392 (2,788) 48 40 88 3,516 2,964 6,480 626 530 1,156
3 78,000 2,600 73,000 ～ 83,000 3,978 (1,716) 3,354 (1,482) 7,332 (3,198) 55 46 101 4,033 3,400 7,433 718 608 1,326
4 88,000 2,930 83,000 ～ 93,000 4,488 (1,936) 3,784 (1,672) 8,272 (3,608) 63 51 114 4,551 3,835 8,386 810 686 1,496 1 16,104.00 8,052.00
5 98,000 3,270 93,000 ～ 101,000 4,998 (2,156) 4,214 (1,862) 9,212 (4,018) 70 57 127 5,068 4,271 9,339 902 764 1,666 2 17,934.00 8,967.00
6 104,000 3,470 101,000 ～ 107,000 5,304 (2,288) 4,472 (1,976) 9,776 (4,264) 74 61 135 5,378 4,533 9,911 957 811 1,768 3 19,032.00 9,516.00
7 110,000 3,670 107,000 ～ 114,000 5,610 (2,420) 4,730 (2,090) 10,340 (4,510) 79 64 143 5,689 4,794 10,483 1,012 858 1,870 4 20,130.00 10,065.00
8 118,000 3,930 114,000 ～ 122,000 6,018 (2,596) 5,074 (2,242) 11,092 (4,838) 84 69 153 6,102 5,143 11,245 1,086 920 2,006 5 21,594.00 10,797.00
9 126,000 4,200 122,000 ～ 130,000 6,426 (2,772) 5,418 (2,394) 11,844 (5,166) 89 74 163 6,515 5,492 12,007 1,160 982 2,142 6 23,058.00 11,529.00
10 134,000 4,470 130,000 ～ 138,000 6,834 (2,948) 5,762 (2,546) 12,596 (5,494) 95 79 174 6,929 5,841 12,770 1,233 1,045 2,278 7 24,522.00 12,261.00
11 142,000 4,730 138,000 ～ 146,000 7,242 (3,124) 6,106 (2,698) 13,348 (5,822) 101 83 184 7,343 6,189 13,532 1,307 1,107 2,414 8 25,986.00 12,993.00
12 150,000 5,000 146,000 ～ 155,000 7,650 (3,300) 6,450 (2,850) 14,100 (6,150) 107 88 195 7,757 6,538 14,295 1,380 1,170 2,550 9 27,450.00 13,725.00
13 160,000 5,330 155,000 ～ 165,000 8,160 (3,520) 6,880 (3,040) 15,040 (6,560) 114 94 208 8,274 6,974 15,248 1,472 1,248 2,720 10 29,280.00 14,640.00
14 170,000 5,670 165,000 ～ 175,000 8,670 (3,740) 7,310 (3,230) 15,980 (6,970) 121 100 221 8,791 7,410 16,201 1,564 1,326 2,890 11 31,110.00 15,555.00
15 180,000 6,000 175,000 ～ 185,000 9,180 (3,960) 7,740 (3,420) 16,920 (7,380) 128 106 234 9,308 7,846 17,154 1,656 1,404 3,060 12 32,940.00 16,470.00
16 190,000 6,330 185,000 ～ 195,000 9,690 (4,180) 8,170 (3,610) 17,860 (7,790) 135 112 247 9,825 8,282 18,107 1,748 1,482 3,230 13 34,770.00 17,385.00
17 200,000 6,670 195,000 ～ 210,000 10,200 (4,400) 8,600 (3,800) 18,800 (8,200) 142 118 260 10,342 8,718 19,060 1,840 1,560 3,400 14 36,600.00 18,300.00
18 220,000 7,330 210,000 ～ 230,000 11,220 (4,840) 9,460 (4,180) 20,680 (9,020) 157 129 286 11,377 9,589 20,966 2,024 1,716 3,740 15 40,260.00 20,130.00
19 240,000 8,000 230,000 ～ 250,000 12,240 (5,280) 10,320 (4,560) 22,560 (9,840) 171 141 312 12,411 10,461 22,872 2,208 1,872 4,080 16 43,920.00 21,960.00
20 260,000 8,670 250,000 ～ 270,000 13,260 (5,720) 11,180 (4,940) 24,440 (10,660) 185 153 338 13,445 11,333 24,778 2,392 2,028 4,420 17 47,580.00 23,790.00
21 280,000 9,330 270,000 ～ 290,000 14,280 (6,160) 12,040 (5,320) 26,320 (11,480) 199 165 364 14,479 12,205 26,684 2,576 2,184 4,760 18 51,240.00 25,620.00
22 300,000 10,000 290,000 ～ 310,000 15,300 (6,600) 12,900 (5,700) 28,200 (12,300) 213 177 390 15,513 13,077 28,590 2,760 2,340 5,100 19 54,900.00 27,450.00
23 320,000 10,670 310,000 ～ 330,000 16,320 (7,040) 13,760 (6,080) 30,080 (13,120) 228 188 416 16,548 13,948 30,496 2,944 2,496 5,440 20 58,560.00 29,280.00
24 340,000 11,330 330,000 ～ 350,000 17,340 (7,480) 14,620 (6,460) 31,960 (13,940) 242 200 442 17,582 14,820 32,402 3,128 2,652 5,780 21 62,220.00 31,110.00
25 360,000 12,000 350,000 ～ 370,000 18,360 (7,920) 15,480 (6,840) 33,840 (14,760) 256 212 468 18,616 15,692 34,308 3,312 2,808 6,120 22 65,880.00 32,940.00
26 380,000 12,670 370,000 ～ 395,000 19,380 (8,360) 16,340 (7,220) 35,720 (15,580) 270 224 494 19,650 16,564 36,214 3,496 2,964 6,460 23 69,540.00 34,770.00
27 410,000 13,670 395,000 ～ 425,000 20,910 (9,020) 17,630 (7,790) 38,540 (16,810) 292 241 533 21,202 17,871 39,073 3,772 3,198 6,970 24 75,030.00 37,515.00
28 440,000 14,670 425,000 ～ 455,000 22,440 (9,680) 18,920 (8,360) 41,360 (18,040) 313 259 572 22,753 19,179 41,932 4,048 3,432 7,480 25 80,520.00 40,260.00
29 470,000 15,670 455,000 ～ 485,000 23,970 (10,340) 20,210 (8,930) 44,180 (19,270) 334 277 611 24,304 20,487 44,791 4,324 3,666 7,990 26 86,010.00 43,005.00
30 500,000 16,670 485,000 ～ 515,000 25,500 (11,000) 21,500 (9,500) 47,000 (20,500) 355 295 650 25,855 21,795 47,650 4,600 3,900 8,500 27 91,500.00 45,750.00
31 530,000 17,670 515,000 ～ 545,000 27,030 (11,660) 22,790 (10,070) 49,820 (21,730) 377 312 689 27,407 23,102 50,509 4,876 4,134 9,010 28 96,990.00 48,495.00
32 560,000 18,670 545,000 ～ 575,000 28,560 (12,320) 24,080 (10,640) 52,640 (22,960) 398 330 728 28,958 24,410 53,368 5,152 4,368 9,520 29 102,480.00 51,240.00
33 590,000 19,670 575,000 ～ 605,000 30,090 (12,980) 25,370 (11,210) 55,460 (24,190) 419 348 767 30,509 25,718 56,227 5,428 4,602 10,030 30 107,970.00 53,985.00
34 620,000 20,670 605,000 ～ 635,000 31,620 (13,640) 26,660 (11,780) 58,280 (25,420) 441 365 806 32,061 27,025 59,086 5,704 4,836 10,540 31 113,460.00 56,730.00
35 650,000 21,670 635,000 ～ 665,000 33,150 (14,300) 27,950 (12,350) 61,100 (26,650) 462 383 845 33,612 28,333 61,945 5,980 5,070 11,050 32 118,950.00 59,475.00
36 680,000 22,670 665,000 ～ 695,000 34,680 (14,960) 29,240 (12,920) 63,920 (27,880) 483 401 884 35,163 29,641 64,804 6,256 5,304 11,560
37 710,000 23,670 695,000 ～ 730,000 36,210 (15,620) 30,530 (13,490) 66,740 (29,110) 505 418 923 36,715 30,948 67,663 6,532 5,538 12,070
38 750,000 25,000 730,000 ～ 770,000 38,250 (16,500) 32,250 (14,250) 70,500 (30,750) 533 442 975 38,783 32,692 71,475 6,900 5,850 12,750
39 790,000 26,330 770,000 ～ 810,000 40,290 (17,380) 33,970 (15,010) 74,260 (32,390) 561 466 1,027 40,851 34,436 75,287 7,268 6,162 13,430
40 830,000 27,670 810,000 ～ 855,000 42,330 (18,260) 35,690 (15,770) 78,020 (34,030) 590 489 1,079 42,920 36,179 79,099 7,636 6,474 14,110
41 880,000 29,330 855,000 ～ 905,000 44,880 (19,360) 37,840 (16,720) 82,720 (36,080) 625 519 1,144 45,505 38,359 83,864 8,096 6,864 14,960
42 930,000 31,000 905,000 ～ 955,000 47,430 (20,460) 39,990 (17,670) 87,420 (38,130) 661 548 1,209 48,091 40,538 88,629 8,556 7,254 15,810
43 980,000 32,670 955,000 ～ 1,005,000 49,980 (21,560) 42,140 (18,620) 92,120 (40,180) 696 578 1,274 50,676 42,718 93,394 9,016 7,644 16,660
44 1,030,000 34,330 1,005,000 ～ 1,055,000 52,530 (22,660) 44,290 (19,570) 96,820 (42,230) 732 607 1,339 53,262 44,897 98,159 9,476 8,034 17,510
45 1,090,000 36,330 1,055,000 ～ 1,115,000 55,590 (23,980) 46,870 (20,710) 102,460 (44,690) 774 643 1,417 56,364 47,513 103,877 10,028 8,502 18,530
46 1,150,000 38,330 1,115,000 ～ 1,175,000 58,650 (25,300) 49,450 (21,850) 108,100 (47,150) 817 678 1,495 59,467 50,128 109,595 10,580 8,970 19,550
47 1,210,000 40,330 1,175,000 ～ 1,235,000 61,710 (26,620) 52,030 (22,990) 113,740 (49,610) 860 713 1,573 62,570 52,743 115,313 11,132 9,438 20,570
48 1,270,000 42,330 1,235,000 ～ 1,295,000 64,770 (27,940) 54,610 (24,130) 119,380 (52,070) 902 749 1,651 65,672 55,359 121,031 11,684 9,906 21,590
49 1,330,000 44,330 1,295,000 ～ 1,355,000 67,830 (29,260) 57,190 (25,270) 125,020 (54,530) 945 784 1,729 68,775 57,974 126,749 12,236 10,374 22,610
50 1,390,000 46,330 1,355,000 ～ 70,890 (30,580) 59,770 (26,410) 130,660 (56,990) 987 820 1,807 71,877 60,590 132,467 12,788 10,842 23,630

※　平成20年4月から一般保険料は基本保険料と特定保険料に区分されています。一般保険の（　　）内の数字は特定保険料です。

※この表の調整保険料，介護保険料は、円未満を切捨てて計算してあります。事業主，被保険者負担に円未満の端数が生じた場合は、被保険者負担の端数を切捨てて計算しています。
「通貨の単位及び貨幣の発行等に関する法律」では、被保険者負担分に端数がある場合の取扱いは、①事業主が給与から被保険者負担分を控除する場合、被保険者負担分の端数が５０銭以下のときは切捨てし、５０銭を
こえるときは切上げして１円となります。②被保険者が被保険者負担分を事業主に現金で支払う場合、被保険者負担分の端数が５０銭未満のときは切捨てし、５０銭以上のときは切上げして１円となります。
（注） ①,②にかかわらず、事業主と被保険者の間で特約がある場合は、その特約にもとづいて端数処理することができます。

令　和　７　年　度　　　標　　準　　報　　酬　　　・　　　保　　険　　料　　月　　額　　一　　覧　　表

健康保険　令和６年３月１日，　調整保険　令和７年３月１日，　介護保険　令和６年３月１日，　厚生年金保険　令和２年９月１日　適用　　（単位：円）
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一     般  　 保     険 調     整     保     険 保険料月額（一般＋調整） 介     護     保     険 厚　生　年　金　保　険
標        準        報        酬 事　 業　 主 被保険者 合　　　　計 一　　　般

標 準 報 酬 1000 1000 1000


